

# 1. PODNEBNE SPREMEMBE IN DEGRADACIJA OKOLJA



## **PODNEBNE SPREMEMBE IN DEGRADACIJA OKOLJA**

Emisije toplogrednih plinov, ki jih povzroča človek, onesnaževanje, prekomerno izkoriščanje naravnih virov in degradacija okolja povečujejo globalno segrevanje, zakisljevanje oceanov, dezertifikacijo, izgubo biotske raznovrstnosti in spreminjajoče se podnebne vzorce. Ti ukrepi in ukrepi za njihovo obravnavo bodo povzročili znatne spremembe za ljudi, premoženje, gospodarstvo in ekosisteme. Kako bo prizadeto naše območje?

## 2. DIGITALNE IN TEHNOLOŠKE SPREMEMBE



## DIGITALNE IN TEHNOLOŠKE SPREMEMBE

Sedanje tehnološke spremembe imajo potencial za pozitivne in negativne učinke. V nekaterih sektorjih lahko zmanjša povpraševanje po delovni sili, v drugih pa ponudi novo področje uporabe. Širokopasovna povezljivost in mobilni telefoni omogočajo digitalno poslovanje, zagotavljanje storitev in socialne stike, če imajo ljudje dostop in spretnosti. Odpirajo se vprašanja v zvezi z zasebnostjo in uporabo podatkov. Kako bo prizadeto naše območje?

### **3. DEMOGRAFSKE SPREMEMBE** (vključno z urbanizacijo)



## **DEMOGRAFSKE SPREMEMBE** (vključno z urbanizacijo)

Nekatera podeželska območja izgubljajo prebivalstvo, druga pa rastejo. Ljudje se lahko priselijo ali se odselijo iz različnih razlogov: za delo, študij, upokojitev ali višjo kakovost življenja. Priselijo so lahko novi ljudje ali pa se odseljeni ljudje vračajo nazaj. Spremembe so lahko ne le v številu prebivalstva, temveč tudi v njenih značilnostih (starost, spol, znanje...). Kako bo prizadeto naše območje?

## 4. GLOBALIZACIJA/ LOKALIZACIJA



## **GLOBALIZACIJA/LOKALIZACIJA**

Svetovne dobavne verige lahko zmanjšajo stroške ter proizvajajo blago in storitve daleč od porabe, pri čemer velike korporacije prevladujejo v nekaterih sektorjih, manjša podjetja pa se spopadajo s težavami. Krajše lokalne dobavne verige lahko povečajo odpornost, zagotavljajo delovne in okoljske standarde ter ohranjajo dobiček bližje proizvodnji. Kako bo prizadeto naše območje?